欧盟要求成员国天然气库存今冬前达80%

欧盟理事会27日批准一项规 定,要求成员国天然气库存今冬前 至少达到其储气能力的80%,并在 下个冬季前达到90%,且成员国之 间可共享天然气。

北京《经济参考报》报道,为应 对当前能源供应紧张局势,欧盟各 成员国能源部长27日在卢森堡举 行的部长级会议上讨论了如何降 低天然气需求。目前欧盟正努力 应对俄罗斯能源供应减少的问题, 并为可能出现的进一步供应冲击 做准备

负责能源事务的欧盟委员卡

德丽·西姆松表示,虽然目前欧盟 成员国的天然气供应尚可得到保 障,但供应安全面临的风险比以往 任何时候都更大。上周,俄罗斯天 然气工业股份公司减少了对五个 欧盟成员国公司的天然气供应,共 有12个成员国受到直接影响,部 分成员国已不再从俄罗斯获得天 然气。现阶段,俄罗斯对欧盟的天 然气出口仅为一年前的一半。

为保障能源供应安全,欧盟理 事会27日批准了一项法规,旨在 确保欧盟天然气库存需求在今冬 之前得到满足,并帮助成员国之间 共享天然气。根据这一法规,欧盟 理事会要求成员国天然气库存今 冬前至少达到其储气能力的80%, 并在下个冬季前达到90%,且成员 国之间可共享天然气。

该法规指出,考虑到各国储气 能力和国情差异较大,成员国可通 过储存液化天然气或替代燃料来 部分实现储气目标。鉴于一些成 员国境内没有天然气存储设施,这 些国家可将每年国内天然气消费 量的15%储存在其他成员国。同 时,欧盟理事会还同意了关于提高 能效和可再生能源利用的两项政 能源在能源结构中的比重从目前 的32%提高至40%,同时减少能源 使用量。相关内容还需与欧洲议 会进一步协商。

俄罗斯卫星通讯社报道,欧洲 天然气基础设施组织 GIE 的数据 和俄罗斯天然气工业股份公司的 消息显示,欧洲公司在一度放缓 后,再次加快了地下储气库的注气 步伐,通过"土耳其流"天然气管道 的供气也已经恢复。

报道称,欧洲地下储气库的天 亿立方米。 然气总量已超过600亿立方米。

策指引,计划到2030年将可再生 截至6月26日,平均充气率为 57.12%。据悉,"土耳其流"天然 气管道的定期维护工作已经完成 (天然气通过该管道出口到土耳 其,并通过土耳其中转供应南欧和 东南欧国家)。俄罗斯天然气工业 公司称,通过该管道的天然气输送 于莫斯科时间27日20时恢复。

与此同时,通过另外两条走 廊,即"北溪"和乌克兰天然气运输 系统(GTS)的输气量预计将达到 过去几天的水平,每天累计超过1



苹果自研5G芯片或已失败

高通继续为其提供芯片

手机行业分析师郭明錤28日 发推特(Twitter)爆料称,苹果自 研的 iPhone5G 基带芯片开发可 能已经宣告失败。其预测,高通 (QCOM)将继续成为2023年新 iPhone的5G芯片独家供应商,供 应份额为100%。

综合中国证券报微信公众 号、《中国基金报》报道,受此消息 影响,在资本市场上,苹果与高通 此消彼长。高通股价28日一度上 涨 7.29%, 截至收盘, 报 131.60美 元/股,总市值为1473.92亿美 元。苹果股价收报137.44美元/ 股,跌2.98%,总市值为2.22万亿

据悉,郭明錤预测,高通将继 续成为 2023 年新 iPhone 的 5G 芯 片独家供应商,供应份额为 100%。也就是说,自研5G基带芯 片的苹果未来依旧要傍高通"大 腿",而高通此前已经预计供应份

额会下滑至20%。郭明錤同时预 测,由于苹果未能取代高通,高通 在 2023 年下半年到 2024 年上半 年的收入和每股收益可能会超过 市场预期。

资料显示,基带芯片是决定 通话质量和数据传输速度的关键 组件。Gartner研究副总裁盛陵海 此前接受采访时表示,基带芯片 的难度在于通信技术是一个长期 积累起来的技术,5G基带芯片不 仅要满足5G标准,还要兼容4G、 3G、2G、1G等多种通信协议。

此前,高通、海思、联发科、三 星是基带芯片的主要厂商。市场 研究机构 Strategy Analytics 数据 显示,2021年全球手机基带处理 器市场收益同比增长了19.5%,达 到314亿美元。高通、联发科、三 星LSI、紫光展锐和英特尔占据了 2021年基带芯片市场收益份额的 前五名。

Strategy Analytics 报告称 高通以56%市场份额引领基带芯 片市场,联发科市场份额为28%, 三星市场份额为7%。联发科、高 通和紫光展锐的市场份额有所增 加,而2021年英特尔、海思半导体 和三星的市场份额有所下降。

市场曾预计,苹果2023年推 出的iPhone15将首度全部采用自 行研发的芯片,其中5G基带芯片 会采用台积电5纳米投片,射频 IC采用台积电7纳米生产,A17应 用处理器将采用台积电3纳米量

郭明錤称,尽管自研芯片的 进度受阻,但苹果将会继续研发 自己的5G芯片,可能还需要2年 至3年的研发。但等到苹果研发 成功并可以在iPhone中取代高通 的时候,高通的其他新业务应该 已经增长到足以抵消 iPhone5G 芯片订单流失带来的负面影响。

耐克市值一夜蒸发 120 亿美元 股价创近两年新低

亿美元。同时,耐克股价盘中一 度跌至102.48美元/股,创下近 两年来新低。耐克集团27日披 露 2022 财年第四季度及全年财 报显示,2022财年耐克全年营收 达 467 亿美元, 在汇率不变基础 上,同比增长6%。耐克第四季度 财报显示,该季度耐克品牌增长 主要来自于欧洲、中东和非洲地 区,大中华区营收仅为15.6亿美 元,按固定货币计同比下降20%。

综合中新财经、中国网报 道,耐克27日公布其截至今年5 月31日的2022财年数据。财报 显示,该财年四季度耐克品牌营 收117亿美元,同比下降1%。四 季度耐克品牌的增长主要来自 于欧洲、中东和非洲地区,大中 华区营收仅为15.6亿美元,按固 定货币计同比下降20%。

全财年来看,耐克在大中华 区鞋履、服饰的营收分别为 54.16亿美元和23.47亿美元,分 别较上一财年下降6%和17%。 此外,耐克公司宣布其董事会已 授权一项新的为期四年、价值 180亿美元的计划来回购耐克B 类普通股。

据悉,截至28日美股收盘, 突出。

截至28日美股收盘,耐克股 耐克大跌近7%,市值一日蒸发 价大跌近7%,市值一日蒸发120 120亿美元。耐克股价盘中一度 跌至102.48美元/股, 创下2020 年8月以来新低。

> 国盛证券认为,"在全民健 康意识提升、中国政策的鼓励 下,目前居民运动需求仍处于上 升轨道,运动鞋服市场渗透率与 规模将快速扩大。

> 目前,中国运动鞋服市场仍 是一片"蓝海"。面对大中华区 销售不佳,耐克也在行动。近 日,耐克宣布自有数字平台转型 将在7月启动,包括Nike App、 官网及微信小程序,课程训练 NTC 微信小程序, 球鞋购买平 台SNKRS App等。

> 一系列操作背后,是耐克对 中国消费者心理的揣摩。耐克大 中华区副总裁及市场发展总经理 门立俊表示,是中国消费者热衷 于数字化、追求身心健康的消费 趋势,激发了耐克的创新灵感。

> 不过在专家看来,中国国内 品牌依旧有明显优势。零售专 家、上海尚益咨询总经理胡春才 说,耐克等品牌引以为傲的科技 研发能力,中国国内品牌正在加 强,而中国国内品牌在对于本土 文化、营销方式的理解上也更加



耐克折扣店吸引顾客选购

罚款1亿!员工考试作弊,安永面临SEC最大罚单

指控四大会计师事务所之一的安 永会计师事务所审计人员在注册 会计师(CPA)的道德考试中作弊, 并且在SEC进行调查期间,安永 拒绝向其提供作弊相关证据。安 永方面表示接受指控,并同意支 付1亿美元的罚款。

路透社报道,有49名安永审计人 上,该公司已得知有审计人员在 道,SEC 执法机构主任 Gurbir S. 员"得到或者传阅"了CPA道德 CPA道德考试中可能存在舞弊行 Grewal表示,要知道,会计师事条 考试的答案,还有数百人在CPA 为。 相关的专业继续教育课程中作

款,安永表示将采取更多补救措 施来纠正公司出现的道德层面的 问题

根据 SEC 的文件显示,安永 已经承认,公司在执法机构对其 潜在欺诈行为进行调查期间,向 执法机构提交了一份声称安永目 成都《每日经济新闻》援引 前没有欺诈问题的文件。但事实

安永还承认,即使是在公司 弊。安永承认了 SEC 指控的事 针对 CPA 道德考试和其他考试作

有员工存在作弊行为之后,甚至 是在安永的高级律师与公司高级 管理层成员讨论过此事以后,安 永也并没有更正其提交的材料。 因此正如 SEC 指控的那样,安永 没有配合SEC对其提交的不真实 文件进行调查。

《中国基金报》微信公众号报 所的工作,其实是"捕捉其客户在 金融领域可能出现的作弊问题", "因此,会计事务所的员工在考试 中作弊。与安永不同的是,普华

证券交易委员会(SEC)28日 实,并同意支付1亿美元的罚 弊行为展开内部调查并确认的确 中作弊,就显得更加'令人发指 永道是自己发现的,并且并未包 '。"Gurbir S.Grewal说道。

值得注意的是,该笔罚款 也将是SEC史上最大金额审计 罚单, 较2019年毕马威创下的 5000 万美元罚款纪录翻了一

截至目前,四大会计师事务 所已有三家陷入作弊风波。此前 的两家是普华永道和毕马威。

和美国会计监管机构罚款超过90 中存在作弊问题。 万美元,起因同样是员工在考试

庇自己的员工。加拿大和美国监 管机构都承认普华永道与调查 "非常合作"

此前,另一家会计师事务所 毕马威也曾被SEC开出5000万美 元的"史上最大金额罚单"。目 前,这个记录被安永打破了。据 了解,毕马威在接受检查前被发 现使用被盗数据来更改已经完成 今年2月,普华永道被加拿大的审计,此外,其员工在培训考试